
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Летопис 2017/2018.  
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Јул 2018. 

Август 2018. 
 
Наставничко веће 

На седници Наставничког већа одржаној 3. јула разматрана је подела 
задужења за 2018/2019. годину. 

 
Стручно усавршавање 
Наставници српског језика и биологије су у јулу 2018. присуствовали обукама 

наставника за остваривање програма наставе и учења у петом разреду у 
организацији ЗУОВ-а и Министарства просвете, науке и технолошког развоја.  

 
Нова учионица 
У оквиру припрема за нову школску годину током јула је уређена још једна 

учионица. 
 

Екскурзија за наставнике   
Наставници и директор су се дружили на једнодневом излету 29. августа. Они 

су посетили Темишвар, разгледали његове знаменитости и упознали се са животом 

Срба који живе у том граду. 
 



 
Наставничко веће 

На седници Наставничког већа одржаној 20. августа усвојен је распоред 
разредних и поправних испита.  

На седници Наставничког већа одржаној 30. августа разматран је успех 
ученика од петог до седмог разреда након полагања разредних и поправних 
испита. Усвојен је распоред часова за 2018/2019. годину и разматрана су текућа 

питања у вези са организацијом рада школе у 2018/2019. 
 



Стручно усавршавање у установи 

У оквиру стручног усавршавања у установи на седници Наставничког већа 30. 
августа Маја Анђелковић Шегуљев је имала излагање и тада је приказала 

активности Међународне научно-стручне конференције „Даровитост, образовање и 
развој“, која је одржана у Београду, од 30. јула до 2. августа 2018. у организацији 
Менса Србије. Она је приказала и рад који је презентовала на конференцији. 

У оквиру стручног усавршавања у установи наставници предметне наставе и 
стручни сарадници су 31. августа присуствовали радионици „Пројектна настава: 

Припрема, остваривање, праћење и вредновање“ коју је водила Маја Анђелковић 
Шегуљев. Након кратког предавања, учесници су, подељени у три групе, 
осмислили идеје за будуће школске пројекте.  

 

 
 


